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 باسمه تعالي 
 اداره سنجش اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

 صبح  11 ساعت شروع : : نام آموزشگاه  نام :
 دقیقه  90 :  آزمونمدت  پایه تحصیلی: نهم  ریاضی:درس ؤالات امتحانس نام خانوادگی :

 1402/ 03/ 13 :آزمون  تاریخ صفحه  3تعداد صفحه: نوبت :   دوم       صندلی:شماره   نام دبیر: 
 

 امضا                 نام و نام خانوادگی دبیر:                                                   نمره با عدد:                   نمره با حروف:                                       

:                 امضا تجدیدنظرکننده نام و نام خانوادگی دبیر               نمره تجدیدنظر با عدد:                   نمره تجدیدنظر با حروف:            

 صفحه یک از سه ت                                                           ســــؤالا 

  .دلیل نادرستی را بنویسیددرستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید .  1

Aمجموعه  -1 − ی ی ، مجموعههمواره زیر مجموعهA          . غ           ◯ص     می باشد◯              

              ◯غ          ◯ص اعداد منفی ریشه سوم دارند .                                                                      -2

xعبارت    -3 y xy z− + −2 3 44 5               ◯غ          ◯ص                 سه جمله ای است .       1

1 

 عدد یا کلمه  مناسب کامل کنید .جاهای خالی را با  2

 نامند. یم ....... اعداد ......... یرا مجموعه )گنگ(اصم یوعددها  ا یگو یعددها  یاجتماع مجموعه -1

 ها در طبیعت برابر  با  ......  درجه است. است. زاویه بین دو خط متناظر آن  °40زاویه بین دو خط در نقشه  -2

aدرجه  عبارت   -3 x y3 22
 برابر با ............ است.   𝑥نسبت به متغییر   5

75/0 

 گزینة درست را مشخص کنید. 3

−حاصل عبارت    -1 −  3 93 10 5  کدام است ؟ 10

−الف(   1215 /ب(          10 − 111 5 /ج(    10 − 121 5 /د(             10 − 130 15 10   

 ؟است  کدام یک از عبارتهای زیر گویا  -2

(الف
 𝒙 

𝒚
𝑥𝑦√ب(                        

𝑥
( ج                     

|𝑥|

2
 (د                       

√𝒙

𝑥2     

   ؟کدام دو شکل متشابهند -3

     هر دومستطیل دلخواه ب(                            هر دو مثلث دلخواهالف ( 

      ( هر دومربع دلخواه     د                           هر دو لوزی دلخواه     (ج

 

75/0 

4 

 

𝐴)در شکل مقابل مجموعه   (الف  − 𝐶) ∪ 𝐶 .را هاشور بزنید  

 

 عبارتی بنویسید که نشان دهنده مجموعه تهی باشد. ب( 

 

 اگر دو تاس را همزمان پرتاپ کنیم مجموعه همه حالتهای ممکن آن چند تا است ؟ (ج

 بنویسید.باشند را  5احتمال اینکه هر دو عدد رو شده مضرب            

5./ 

 

5./ 

 

1 

2الف( بین  5
5

3و  
4

 یک  کسر بنویسید .   

−5√|                                                            ب ( حاصل عبارت مقابل رابدست آورید.  3| + |√5− 2| =                                                                                                                          

5./ 

 

75/0 
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 باسمه تعالي 
 اداره سنجش اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

 صبح  11 ساعت شروع : : نام آموزشگاه  نام :
 دقیقه  90 :  آزمونمدت  پایه تحصیلی: نهم  ریاضی:درس ؤالات امتحانس نام خانوادگی :

 1402/ 03/ 13 :آزمون  تاریخ صفحه  3تعداد صفحه: نوبت :   دوم       صندلی:شماره   نام دبیر: 
 

 صفحه دو از سه

 ؛ شکل مقابلدر  6

  است .  Aنیمساز زاویه  AD  و. است  متساوی الساقین ABC  مثلث" 

 "میانه است  ADثابت کنید 

                                                                                 

                                                                                                       . . . . . = . . . ..  

  ..........=    ........⟹ 
حالت (.…………… )
→           ∆𝐴𝐵𝐷 ≅ ∆𝐴𝐶𝐷            𝐴𝐷 = 𝐴𝐷 ضلع مشترک 

                                                                                                          . . . . . = . . . ..          

1 

7 
)            الف (حاصل عبارت زیر را بدست آورید.                                                   

 1 

3
)
−10
× 3−5 = 

12√                                         ب (  عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. − √27 + 2√3 =  

 

                                                                  مخرج کسر مقابل راگویا کنید .ج( 
 3 
√5

 

5/0 

 

1 

 

5./ 

8 
)                                      الف ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  )a a b ab a− + − =23 2 

x                                 ب ( عبارت جبری مقابل را  به کمک اتحاد تجزیه کنید.   − =2 36 

)=                                        ج ( حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.   )( )x x+ +2 5                       

3                         د ( مجموعه جواب نامعادله مقابل را بدست آورید.                      − 4𝑥 ≥ 5(3 − 2𝑥)                       

{

                      

}           

75./ 

5./ 

75/0 

 

1 

 

yبه معادله    dالف( خط  9 x= −3  را رسم کنید.  2

 

 

 بنویسید . را   dو عرض از مبداء خط ب ( شیب خط 

 شیب خط : ............  عرض از مبداء .................   

]ج( معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه  
2
]و  [1

2
 بگذرد. [3

 

1 

 

 

5/0 
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 باسمه تعالي 
 اداره سنجش اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

 صبح  11 ساعت شروع : : نام آموزشگاه  نام :
 دقیقه  90 :  آزمونمدت  پایه تحصیلی: نهم  ریاضی:درس ؤالات امتحانس نام خانوادگی :

 1402/ 03/ 13 :آزمون  تاریخ صفحه  3تعداد صفحه: نوبت :   دوم       صندلی:شماره   نام دبیر: 
 

 صفحه سه ازسه 

10 
}دستگاه مقابل را حل کنید .                                                                                                   

𝑥 − 𝑦 = 3
4𝑥 + 2𝑦 = 6   

 
     

1 

 

عبارت  الف(  11
 2𝑥−7
𝑥+3    به ازای𝑥 = .  تعریف نشده است .  ..

                                           ب ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید . 
𝑥2−𝑥

𝑥2−1
=               

 

 

                                                مقابل را به دست آورید.   عبارت   حاصل تفریقج (  
2𝑥2−16

𝑥2−4
− 

𝑥+4
𝑥+2

=    

 

25/0 

 

75/0 

 

 

 

1 

xتقسیم مقابل را انجام دهید .                                                                             12 x x− − −23 10 24 3 4 

 باقیمانده را هم مشخص کنید.

 

 

 

 

 

 

1 

 

13 

 شود.  یم لیتشک  ................ ،حول شعاع آن رهیربع دا کیاز دوران الف ( 

𝜋) سانتی متر را به دست آورید. 2ب  (  مساحت کره ای به شعاع  = 3) 

 )نوشتن فرمول و واحد مساحت الزامی است(

  

 

5./ 

75./ 

𝜋)سانتی متر می باشد . 12سانتی متر و ارتفاع آن  10شعاع قاعده یک مخروط  14 = 3) 

 است( )نوشتن فرمول و واحد حجم الزامی  حجم مخروط را بدست آورید . 

 

 

 

1 

  موفق و پیروز باشید 
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 تعالیباسمه

 گیلانآموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس استان دانش ریاضیالات هماهنگ درس: ؤس
 

 پایه: نهم صبح 00 ساعت 0412نوبت خرداد سال  اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 4: تعداد صفحات دقیقه 01مدت امتحان:  0412/  13  /03تاریخ امتحان:  آموز:نام و نام خانوادگی دانش
 

 نمره سؤالات ردیف
 

1 
 

0 
 ص           غ                                                                                .مشخص کنید ×های زیر را با صحیح یا غلط بودن جمله

 □     □ کند.میرا مشخص  یک مجموعه« سه شهر استان گیلان» عبارت (1/1
 □     □ .الاضلاع متشابه هستندهر دو مثلث متساوی (2/1
−د عد (3/1

1

8
 □     □  ، دو ریشه سوم دارد.

 □     □ .آیددست می ضلع آن، مکعب مستطیل بهیک دوران دادن یک مستطیل حول  از (4/1

 

0 

 

 

2 

 

 

 ی خالی را کامل کنید.هاجا

 الف( نمایش اعشاری کسر
1

5
 است. ، ...................... 

 نهشت، عدد ...................... است.ب( نسبت تشابه دو شکل هم

ج( عبارت گویای 
2𝑥+1

2𝑥−1
 تعریف نشده است.، به ازای ......................  

شود، ...................... هرم رسم میس بر قاعده أس هرم تا قاعده یعنی طول عمودی که از رأد( به فاصله ر

 گوییم.می

 

0 

  .مشخص کنید ×های زیر پاسخ درست را با علامت الؤدر س 3

 ؟رو شود اول اگر تاس سالمی را دو بار بیندازیم، چقدر احتمال دارد، هر دو بار عدد (1/3

  الف(
1

6
  ب(              □  

1

9
 ج(              □   

1

2
 د(              □  

1

4
  □ 

-مربع میمترچند سانتیمتر، سانتی 5کره به شعاع چین( به شکل رویه نیم)عرق مساحت یک کلاه (2/3

 ؟شود

 □  455𝜋 د(          □  255𝜋 ج(            □  155𝜋 ب(           □  55𝜋الف( 

 

 

0 

𝐴های با توجه به مجموعه 4 = {1,2,3,4,5,6}  ،𝐵 = 𝐶و  {2,4,6} =  با، مجموعه زیر را  {1,7,9}

 هایش مشخص کنید.نوشتن عضو
(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 = 
 
 
 
 
 
 

 

22/0 

  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 تعالیباسمه

 گیلانآموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس استان دانش ریاضیالات هماهنگ درس: ؤس
 

 پایه: نهم صبح 00 ساعت 0412نوبت خرداد سال  اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 4: تعداد صفحات دقیقه 01مدت امتحان:  0412/  13  /03تاریخ امتحان:  آموز:نام و نام خانوادگی دانش
 

 نمره سؤالات ردیف
 

2 
 

 ، دو عدد گنگ بنویسید.6و  5الف( بین دو عدد  2

 

 

 ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

√(−4 + √11)
2

= 

 

 

22/0 

 مساوی هستند. 𝐶𝐷و  𝐴𝐵های با هم مساوی هستند. نشان دهید کمان 𝐶𝐷و𝐴𝐵 در شکل زیر وترهای 6

 

 

 

2/0 

55√2عبارت  الف( 7 −  .را تا حد امکان ساده کنید 32√3

 

 

ب( مخرج کسر 
7

√𝑎23 .را گویا کنید (𝑎 ≠ 5) 

 

22/0 

 

 دست آورید. به با استفاده از اتحادها های زیر راعبارتحاصل   8

  (𝑥 − √5)(𝑥 + √5)  )الف=

 

  (3𝑥 + 1)(3𝑥 − 2)  )ب=
 

 

2  

 

 نامعادله زیر را حل نموده و مجموعه جواب نامعادله را بنویسید. 0

2(𝑥 − 1) ≥ −5𝑥 + 3 
 

 

0 

 

 الات در صفحه سوم ؤادامه س

𝐴 
𝐵 

𝐶 
𝐷 
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 تعالیباسمه

 گیلانآموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس استان دانش ریاضیالات هماهنگ درس: ؤس
 

 پایه: نهم صبح 00 ساعت 0412نوبت خرداد سال  اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 4: تعداد صفحات دقیقه 01مدت امتحان:  0412/  13  /03تاریخ امتحان:  آموز:نام و نام خانوادگی دانش
 

 نمره سؤالات ردیف
 

3 
 

𝑦الف( نمودار خط  01 = −𝑥 +  را رسم کنید. 3

 

 

 

 + باشد.2آن  أو عرض از مبد -4آن ب( معادله خطی را بنویسید که شیب 

 

 

𝑥ج( از برخورد دو خط  = 𝑦و  3− =  آید.دست می کدام نقطه به 3

 

 

 

 

 

2/2 

 است.( انتخاب راهبرد آزاد) دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید. 00

    {
𝑥 − 𝑦 = 7

3𝑥 + 2𝑦 = 11 

 

 

 

 

 

0 

  ترین صورت ممکن بنویسید.حاصل عبارت زیر را به ساده 02

      
𝑎+2

𝑎2+3𝑎+2
÷

𝑎−2

𝑎2−4
= 

 

0 

 

 

 دست آورید. حاصل جمع زیر را به 03

  
𝑥

𝑥−𝑦
+

𝑦

𝑥2−𝑦2 = 

  

 

 

 

 

 

72/1 

 الات در صفحه چهارمؤادامه س
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 تعالیباسمه

 گیلانآموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس استان دانش ریاضیالات هماهنگ درس: ؤس
 

 پایه: نهم صبح 00 ساعت 0412نوبت خرداد سال  اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 4: تعداد صفحات دقیقه 01مدت امتحان:  0412/  13  /03تاریخ امتحان:  آموز:نام و نام خانوادگی دانش
 

 نمره سؤالات ردیف
 

4 
 

2𝑥2مانده تقسیم عبارت خارج قسمت و باقی 04 + 𝑥 + 𝑥را بر  8 − دست آورید و درستی عمل  به 2

 تقسیم را با نوشتن رابطه تقسیم نشان دهید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/0 

 

 

 )نوشتن فرمول حجم الزامی است.( دست آورید. متر را بهسانتی 15ای به شعاع الف( حجم کره 02

 

 

 

 

متر سانتی 9متر و ارتفاع آن سانتی 4و  6دست آورید که قاعده آن مستطیلی به ابعاد  ب( حجم هرمی را به

 )نوشتن فرمول حجم هرم الزامی است.( باشد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 21 جمع نمرات «                                                موفق و پیروز باشید »                                                                    
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